

PLAN DE ORDENACIÓN MUNICIPAL DAIMIEL 2009 INCLUIDAS MODIFICACIONES VIGENTES

PLAN DE ORDENACIÓN MUNICIPAL DAIMIEL 2009

Aprobación inicial Ayuntamiento Pleno: 26 de Marzo de 2008.

Aprobación definitiva Comisión Provincial de Ordenación del Territorio y Urbanismo de la Consejería de Ordenación del Territorio y Vivienda de Ciudad Real: 26 de Febrero de 2009. Publicación Aprobación definitiva:

D.O.C.M. Ciudad Real nº 220, 11 de Noviembre de 2009.

B.O.P. Ciudad Real nº 147, 9 de diciembre de 2009.

MODIFICACIÓN PUNTUAL Nº 1 DEL PLAN DE ORDENACIÓN MUNICIPAL, QUE AFECTA AL INMUEBLE UBICADO EN LA CALLE FONTECHA Nº 7 DE DAIMIEL.

Aprobación inicial Ayuntamiento Pleno: 3 de Diciembre de 2012.

Aprobación definitiva Comisión Provincial de Ordenación del Territorio y Urbanismo de la Consejería de Ordenación del Territorio y Vivienda de Ciudad Real: 19 de Marzo de 2013. Publicación Aprobación definitiva:

D.O.C.M. nº 86, 6 de Mayo de 2013.

B.O.P. Ciudad Real nº 75, 6 de Mayo de 2013.

MODIFICACIÓN PUNTUAL Nº 2 DEL PLAN DE ORDENACIÓN MUNICIPAL, QUE AFECTA AL TRAZADO DEL VIARIO DEL API DAIMIEL AMPLIACIÓN Y REUBICACIÓN DE DOTACIONES PÚBLICAS DEL API SEPES API DAIMIEL AMPLIACIÓN EN EL SECTOR 22-A GARCÍA CARRIÓN.

Aprobación inicial Ayuntamiento Pleno: 22 de Abril de 2013.

Aprobación definitiva Comisión Provincial de Ordenación del Territorio y Urbanismo de la Consejería de Ordenación del Territorio y Vivienda de Ciudad Real: 27 de Septiembre de 2013. Publicación Aprobación definitiva:

D.O.C.M. nº 203, 18 de Octubre de 2013.

B.O.P. Ciudad Real nº 216, 19 de Noviembre de 2013.

MODIFICACIÓN PUNTUAL Nº 3 DEL PLAN DE ORDENACIÓN MUNICIPAL, SUPRESIÓN DE LA ZONIFICACIÓN DE LA ORDENACIÓN DETALLADA EN EL SUELO URBANIZABLE, PERO SIN ALTERAR LA CLASIFICACIÓN DE NINGÚN SUELO.

Aprobación inicial Ayuntamiento Pleno: 2 de Mayo de 2016. Aprobación definitiva Ayuntamiento Pleno: 6 de Febrero de 2017. Publicación Aprobación definitiva: B.O.P. Ciudad Real nº 34, 20 de Febrero de 2017.

D.O.C.M. nº 40, 27 de Febrero de 2017.

MODIFICACIÓN PUNTUAL Nº 4 DEL PLAN DE ORDENACIÓN MUNICIPAL, RECTIFICACIONES Y ACLARACIONES EN PARÁMETROS DE ORDENACIÓN DETALLADA.

Aprobación definitiva Ayuntamiento Pleno: 7 de Septiembre de 2016. Publicación Aprobación definitiva:

B.O.P. Ciudad Real nº 187, 27 de Septiembre de 2016.

D.O.C.M. nº 194, 4 de Octubre de 2016.

MODIFICACIÓN PUNTUAL Nº 5 DEL PLAN DE ORDENACIÓN MUNICIPAL, "INCLUSIÓN DE UN NUEVO USO COMPATIBLE DENTRO DEL RÉGIMEN DE COMPATIBILIDAD DE USOS EN EL RÉGIMEN DE SUELO RÚSTICO, ÚNICAMENTE EN LA CATEGORÍA DE SUELO RÚSTICO NO URBANIZABLE DE ESPECIAL PROTECCIÓN NATURAL, DE DAIMIEL, RESTRINGIDO A LA ADAPTACIÓN DE EDIFICACIONES EXISTENTES".

Aprobación inicial Ayuntamiento Pleno: 10 de Septiembre de 2018.

Aprobación definitiva Comisión Provincial de Ordenación del Territorio y Urbanismo de la Consejería de Fomento de Ciudad Real: 20 de Diciembre de 2018.

Publicación Aprobación definitiva:

D.O.C.M. nº 19, 28 de Enero de 2019.

B.O.P. Ciudad Real nº 21, 31 de Enero de 2019.

MODIFICACIÓN PUNTUAL Nº 6 DEL PLAN DE ORDENACIÓN MUNICIPAL, "RECONOCIMIENTO COMO SUELO URBANO CONSOLIDADO DEL SOLAR DE LA ANTIGÜA UNIDAD DE ACTUACIÓN PRIM II".

Aprobación inicial Ayuntamiento Pleno: 7 de diciembre de 2020.

Aprobación definitiva Comisión Provincial de Ordenación del Territorio y Urbanismo de laConsejería de Fomento de Ciudad Real: 15 de marzo de 2021.

Publicación Aprobación definitiva:

B.O.P. Ciudad Real nº 60, 29 de marzo de 2021.

D.O.C.M. nº 66, 8 de abril de 2021.

MODIFICACIÓN PUNTUAL Nº 7 DEL PLAN DE ORDENACIÓN MUNICIPAL, "MODIFICACIÓN DEL RÉGIMEN DE USOS COMPATIBLES CON CARÁCTER PROVISIONAL EN EDIFICIOS FUERA DE ORDENACIÓN Y UNIDADES DE ACTUACIÓN PENDIENTES DE DESARROLLO".

Aprobación definitiva Ayuntamiento Pleno: 9 de noviembre de 2020.

Publicación Aprobación definitiva:

B.O.P. Ciudad Real nº 227, 25 de noviembre de 2020.

D.O.C.M. nº 243, 2 de diciembre de 2020.

MODIFICACIÓN PUNTUAL Nº 9 DEL PLAN DE ORDENACIÓN MUNICIPAL, "NUEVA DEFINICIÓN DE SUBUSO DE GANADERÍA PORCINA INTENSIVA Y MODIFICACIÓN DEL RÉGIMEN DE USOS COMPATIBLES EN SUELO RÚSTICO".

Aprobación inicial Ayuntamiento Pleno: 8 de noviembre de 2021.

Aprobación definitiva Comisión Provincial de Ordenación del Territorio y Urbanismo de la Consejería de Fomento de Ciudad Real: 9 de diciembre de 2021.

Publicación Aprobación definitiva:

D.O.C.M. nº 244, de fecha 22 de diciembre de 2021.

B.O.P. Ciudad Real nº 245, de fecha 23 de diciembre de 2021.